
FÊTE-DIEU, LE 8 JUIN
Nous te prions de consulter nos horaires d’ouverture spéciaux  
pour la Fête-Dieu sur aldi-suisse.ch/horaires-d-ouverture-spéciaux.

SMART-TAG
JAMBON CUIT 
TESSINOIS

À PARTIR DU JEUDI 8.6. 
à la page 4

À PARTIR DU LUNDI 12.6. 
à la page 15

À PARTIR DU JEU. 8.6. / VEN. 9.6. 
à la page 7

2.99
le paquet
4.79

2.14/100 g

-37%

PLAN DE  
MINI POIVRONS

la pièce

9.99
​

le lot

24.99
​

DES
ACCESSOIRES

PRATIQUES, À PETITS PRIX
DE VOYAGE

SPRAY SOLAIRE
815152
Plus d’informations à la page 19

SAC À DOS  
CABINE
823182
Plus d’informations à la page 17

la pièce

17.99
​

disponible en permanence

la pièce

4.89

Plus pour la vie.  
 8. – 14.6.2023



PÊCHES PLATES
origine: voir emballage
500 g
60417

POIVRONS
origine: voir emballage
500 g
719438

LAITUE ICEBERG
SUISSE

28342

MELONS 
CHARENTAIS
origine:  
voir emballage
722880

 
1.-

la pièce 

seulement

 
1.50
le paquet 

seulement

-.30/100 g
 

1.50
le paquet 

seulement

-.30/100 g

RÔTI DE POITRINE 
DE PORC
env. 400 g
731236

1.50
les 100 g

CHF 15.-/kg

ACTION
à partir du jeudi 8.6., dans la 

limite des stocks disponibles

5.-
les 100 g

50.-/kg

ACTION
à partir du jeudi 8.6., dans la 

limite des stocks disponibles

BIFTECK D’ALOYAU
env. 400 g/Allemagne
33438

 
2.-

la pièce 

seulement

Partenaire
fraîcheur

SUPERDEAL DU JEUDI 8.6. AU MERCREDI 14.6.
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TOUT DEVIENT PLUS CHER.
MAIS ALDI T’AIDE.

%
%%

%
%

% %

CAFÉ CREMA
grains entiers, 100 % arabica
1 kg
810384

6.99
le paquet
8.99

​

-22%

MINI-PACK 
DE MAÏS
3 x 212 g
810853

1.79
le pack

2.29

4.26/kg  

(poids  

égoutté)

-21%
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CRISPY/ 
DÉLICE DE PORC
•	Crispy, 800 g, ou
•	Délice, 550 g
36839

GRUYÈRE
corsé, affiné pendant 8 mois
200 g
716509

PETIT DANONINO
8 x 50 g
(*disponible en pack de 8 uniquement)
64699

1.99
le pack de 8*
3.09

-.50/100 g

-35%

BOISSON ACTIMEL
•	multifruits, ou
•	fraise
10 x 100 g
(*disponible en pack de 10 uniquement)
708373

6.99
le paquet
9.99

8.74/12.71/ 
kg

-30%

4.99
le pack de 10*

8.19

​

-39%

3.19
la pièce
4.25

1.60/100 g

-24%

SALAMI DE BŒUF
•	nature, ou
•	au poivre
100 g
61676

sans viande  
de porc

JAMBON  
CUIT TESSINOIS
140 g
67713

1.99
le paquet
2.99

​

-33%

2.99
le paquet
4.79

2.14/100 g

-37%

FLIPPIS DOLPHY’S
100 g
814150

 

1.49
le paquet
2.59

-42%

SUPERDEAL DU JEUDI 8.6. AU MERCREDI 14.6.
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BOISSON 
RAFRAÎCHISSANTE
•	Indian Tonic,
•	Bitter Lemon, ou
•	Ginger Ale
6 x 1 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement)
84678

SAUVIGNON  
BLANC  
PAYS D’OC  
IGP
12 % vol.
0.75 litre
804456

SYRAH  
PAYS D’OC IGP
12.5 % vol.
0.75 litre
804606

2.79
la bouteille
3.95

3.72/litre

-29%

2.79
la bouteille
3.99

3.72/litre

-30%

VINO 
FRIZ- 
ZANTE
•	Bianco, ou
•	Rosato
10 % vol.
200 ml
820120

 

11.94
le pack de 6*
18.90

-36%

BONBONS 
AUX HERBES
différentes sortes
2 x 50 g
(*disponible en pack  
de 2 uniquement)
41137

2.99
le pack de 2*
4.19

​

-28%

1.29
la canette
1.79

-.65/100 ml

-27%

MON CHÉRI
315 g
77493

ROCHER
200 g
60384

SURPRISE
20 g
63216

MON CHÉRI
52 g
713308

 

3.69
la boîte

4.69

1.85/100 g

-21%

 

7.89
la boîte

9.95

2.50/100 g

-20%

 

1.39
le paquet
1.79

-.27/10 g

-22%

 

-.99
le paquet
1.25

-.50/10 g

-20%
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TAPIS LONG TISSÉ
avec revêtement antidérapant, 
dimensions: 70 x 140 cm
728202   30°

la pièce

14.99
​

LINGES EN  
ÉPONGE NID D’ABEILLE
•	serviette de douche: dimensions 70 x 140 cm, ou
•	essuie-mains: le pack de 2,  

dimensions 50 x 100 cm
720257

la pièce/le paquet

7.99
​

  60°

COUSSIN DE SOUTIEN  
POUR LA NUQUE COOL
•	coussin réversible avec côté été et côté hiver
•	côté été avec tissu supérieur spécial rafraîchissant
•	taie double de haute qualité et agréable sur la peau  

pour l’été et l’hiver
•	74 x 34 x 8 cm (L x l x h)
727270

la pièce

24.99
​

  40°

1

1

1

autre coloris:

PAILLASSON XXL
•	envers antidérapant
•	dimensions: 70 x 120 cm
27890   30°

la pièce

14.99
​

ÉLÉGANT ET DOUILLET

POUR UN
INTÉRIEUR

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.6. / VENDREDI 9.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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7

PROCURE-TOI

MEDIUM
L’ABO MOBILE

POUR SEULEMENT CHF
Commander dès maintenant:

aldi-mobile.ch

Offre valable du jeudi 8.6. au dimanche 11.6.2023.

18.90
AU LIEU DE CHF 24.90

PALMIER/BAMBOU
dans un pot de culture de 24/26 cm,  
différentes variétés de palmier et de  
bambou, u pour l’intérieur et extérieur, 
m arrosage régulier, sh soleil à mi-
ombre, * partiellement résistant à l’hiver
712214

PLAN DE MINI POIVRONS
dans un pot de culture de 19 cm,  
différentes variétés de poivrons rouge  
et orange, a pour l’extérieur, sh soleil  
à mi-ombre, m arrosage régulier
725888

la pièce

24.99
​

ŒILLETS
dans un pot de culture de 12 cm, différentes couleurs et  
variétés, convient aux plates-bandes ou dans une jardinière  
sur une terrasse ou un balcon, s emplacement ensoleillé, 
m arrosage modéré, a pour l’extérieur, * résistants à l’hiver
720654

la pièce

1.99
​

la pièce

9.99
​

différentes 
variétés

différentes 
variétés

ARBUSTE MÉDITERRANÉEN
dans un pot de culture de 22/24 cm,  
hauteur: 70 cm, différentes variétés telles  
que le calamondin, l’olivier et le citronnier,  
a pour l’extérieur, m arrosage régulier,  
s soleil
47811

la pièce

24.99
​

différentes 
variétés

PILES
20 pièces
730224

PILES, MÉGAPACK
• mignon (AA), ou
• micro (AAA) 
20 pièces
802557

RADIO PORTABLE DR-P420
•	20 stations DAB+/DAB- et 20 station FM intégrées
•	prise écouteurs
•	alimentation par micro USB ou piles
•	dimensions: 174 x 90 x 53 mm (l x h x p)
728032

la pièce

39.99
​

le paquet

7.99
​

le paquet

6.99

PILES 
BOUTONS
•	CR2032,
•	CR2025, ou
•	CR2016
800823

le paquet

5.99
​

77



PANTALON DE CYCLISME REMBOURRÉ 
POUR FEMMES/HOMMES
respirant, femmes: tailles 36–46, 
hommes: tailles 48–56
820565

®

CASQUE DE VÉLO POUR ADULTES
•	système d’aération en 11 points avec filet  

de protection contre les insectes intégré
•	visière amovible
•	tailles S/M: 54–59 cm, L/XL: 59–64 cm
822568

CASQUE DE VÉLO POUR ENFANTS
•	système d’aération en 11 points avec filet de protection contre les insectes
•	augmente la sécurité grâce à une protection  

de la nuque et des tempes plus étendue
•	LED intégrée à l’arrière
•	tailles: 46–51 cm et 49–54 cm
822599

autres 
coloris

autres 
coloris

VESTE DE  
CYCLISME 
POUR  
FEMMES/ 
HOMMES
respirante, coupe-vent et déperlante 
grâce au Teflon EcoElite™, avec caoutchouc de silicone intérieur 
pour un bon maintien, solutions de poches pratiques 
pour les boissons, femmes: tailles 36–46,  
hommes: tailles 48−56
820680

T-SHIRT  
DE CYCLISME 
POUR FEMMES/HOMMES
respirant, gestion de l’humidité et finition régulant  
la transpiration, avec caoutchouc de silicone intérieur  
pour un bon maintien, avec éléments réfléchissants, 
femmes: tailles 36–46, hommes: tailles 48–56
820623

la pièce

19.99
​

D’AUTRES ARTICLES EN ACTION
À COMMANDER EN LIGNE OU DANS LA FILIALE

À PARTIR DU JEUDI 8.6. DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES. ARTICLE NON STOCKÉ DANS LA FILIALE.

ONLINE
SHOP

VTT ÉLECTRIQUE 
HT 27.5"
726325

la pièce

1199.-

appareil: batterie:

la pièce

11.99
​

la pièce

17.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

12.99
​

TROTTINETTE 
ÉLECTRIQUE 
PLIABLE EKS 77
726226

livraison incluse

la pièce

499.-
livraison incluse

cadre: batterie:

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.6. / VENDREDI 9.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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BOUTEILLE ISOTHERME 
EN ACIER INOXYDABLE
•	contenance: 1 l, 500 ml ou 350 ml
•	longueur de la lanière: 93 cm
821681

SIÈGE ENFANT 
POUR VÉLO
821658

ACCESSOIRES DE  
VÉLO POUR ENFANTS
6 accessoires (klaxon, drapeau, 
panier de guidon, etc.) 
dans différents designs
822036

LOT AVEC ÉCLAIRAGE  
LED POUR VÉLO
•	comprend un feu avant et un  

feu arrière
•	feu avant: 2 niveaux d’éclairage
•	feu arrière: rechargeable, 

4 modes d’éclairage
•	système de fixation universel
•	classe de protection IP 44
•	avec câble de  

charge USB
821472

LOT AVEC NETTOYANT 
POUR CHAÎNE DE VÉLO
•	nettoyage simple et rapide 

sans démontage
•	convient à toutes les chaînes  

classiques de vélo à vitesses
•	prévient l’encrassement des rayons 

et des jantes, etc. par éclaboussures
•	liquide de nettoyage inclus 

(50 ml)
811971

PANIER  
POUR VÉLO
en acier tressé très robuste
•	panier pour porte-bagages:  

avec poignée, charge max.: 7 kg,
•	panier pour guidon: pour une  

fixation sur le guidon, avec système 
d’attache rapide, amovible, charge 
max.: 5 kg, ou

•	panier pour sac à dos:  
système de fixation antivol 
par vis, charge max.: 10 kg

811346

différents 
modèles

différents 
modèles

ACCESSOIRES  
POUR VÉLO ET  
MINI-POMPE
•	mini pompe à air:  

adaptateur universel de valve, 
•	trousse à outils pour vélo: trousse 

extensible à placer sous la selle,  
mini-outil et kit de réparation pour 
pneus de vélo inclus, ou

•	support pour smartphone:  
pour smartphones avec un écran  
de 4–6.5", pivotant à 360°

811606

COMPTEUR POUR VÉLO
•	montage sans outils
•	diverses fonctionnalités, p. ex.  

tachymètre,vitesse maximale et  
moyenne, compteur kilométrique  
journalier et total, consommation  
de calories, etc.

•	piles incluses
821757

la pièce

11.99
​

le lot

11.99
​

la pièce

39.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

6.99
​

le lot

14.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

7.99
​

POMPE À AIR POUR VÉLO
manomètre avec affichage précis jusqu’à  
10 bars, divers adaptateurs pour gonfler  
les pneus de vélo, les matelas pneu- 
matiques et différents jouets ou ballons
•	pompe à pied ou
•	pompe verticale
813211

la pièce

9.99
​

1

1

2

2

3

3
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BRASSIÈRE DE  
COURSE POUR FEMMES
avec bonnets moulés 
et rembourrés, hydrophile et 
respirant, tailles: 36–46
820756

CHAUSSURES DE COURSE
avec semelle intérieure préformée en EVA et coussinet 
de gel au niveau du talon, semelle extérieure en TPR,  
femmes: pointures 37–41, hommes: pointures 42–45
820600

LEGGING  
DE COURSE 
POUR  
FEMMES
respirant, séchage rapide, hydrophile, avec  
détails réfléchissants et diverses poches,  
tailles: 36–46
820453

CHAUSSETTES DE SPORT
pointures: 35–46
2 paires
820045

la pièce

9.99
​

le paquet

3.99
​

la paire

22.99
​

la pièce

9.99
​

S’ÉQUIPER
POUR
COURIR

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.6. / VENDREDI 9.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PANTALON  
DE COURSE
respirant, hydrophile, 
avec diverses poches 
et éléments réfléchissants, 
femmes: tailles 36–46
hommes: tailles 48–56
820558

VESTE DE COURSE
respirante et déperlante grâce au revêtement BIONIC FINISH ECO, 
avec détails réfléchissants, femmes: tailles 36–46,
hommes: tailles 48–56
820617

BUSTIER DE SPORT  
SANS COUTURES POUR FEMMES
avec gestion de l’humidité, respirant, séchage rapide,  
sans couture avec rembourrages intégrés, tailles: 36–46
821692

LEGGING DE SPORT SANS COUTURES 
POUR FEMMES
avec gestion de l’humidité, séchage rapide, respirant,  
tailles: 36–46
821604

POLAIRE À COL ZIPPÉ 
POUR FEMMES/HOMMES
respirant, dans des couleurs modernes, 
femmes: tailles 36–46, hommes: tailles 48–56
821244

T-SHIRT DE COURSE
respirant, évacue l’humidité, hydrophile,  
femmes: tailles 36–46, hommes: tailles 48–56
820627

la pièce

7.99
​

la pièce

12.99
​

SURPANTALON POUR FEMMES/HOMMES
coupe-vent, déperlant et respirant,coutures principales  
soudées, avec poche de rangement en filet, 
femmes: tailles 36–46, hommes: tailles 48–56
812997

la pièce

14.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

14.99
​

la pièce

11.99
​

la pièce

19.99
​

11



BON POUR LE
CORPS

ET LE PORTE-MONNAIE

BROSSE À CHEVEUX/
PEIGNE
différents modèles de brosses à che-
veux ainsi qu’un peigne assorti, dans 
des couleurs attrayantes, adaptés à 
toutes les longueurs de cheveux
14627

la pièce

2.99
​

ACCESSOIRES DE MANUCURE/PÉDICURE
721127

la pièce/le lot

2.49
​

ROULEAU DE MASSAGE  
POUR LE VISAGE
•	pour un massage du visage vivifiant
•	favorise la circulation sanguine
•	réduit les gonflements 

et active les muscles
819510

la pièce

7.99
​

CRÈME DE DOUCHE «SECRETS DE SOIN»
différentes sortes
4 x 250 ml
(*disponible en pack de 4 uniquement)
43455

le pack de 4*

6.95
​

SÈCHE-CHEVEUX 
PROFESSIONNEL
•	max. 2400 W
•	moteur à courant alternatif longue durée
•	3 niveaux de température/2 vitesses d’air
•	fonction air froid
•	protection contre la surchauffe
821647

la pièce

19.99
​

autres 
modèles

12

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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SOIN POUR  
LE VISAGE 
JOUR/NUIT
différentes sortes
50 ml
53803

la pièce

9.99
2.-/10 ml

SPRAY  
RACINES  
MAGIC 
RETOUCH
différentes sortes
75 ml
728265

SOLUTION 
MICELLAIRE 
CLASSIQUE
700 ml
727934

la pièce

7.95
11.36/litre

PROTÈGE- 
SLIPS
différentes sortes
76 pièces/64 pièces
729683

SOIN INTIME
•	lotion lavante intime, ou
•	gel lavant intime FRESH
300 ml
705030

la pièce

9.99
3.33/100 ml

SHAM-
POING 
SEC 
BATISTE
•	Blush, ou 
•	Original
350 ml
727177

la pièce

8.99
2.57/100 ml

produit médical* produit médical*

BANDAGES DE SPORT
soulage la douleur, stabilise et stimule la circulation sanguine,  
matière lavable, respirante et agréable sur la peau, 
idéal pour le sport ou le travail
•	poignet,
•	cheville, ou
•	nuque
1 pièce
717809

la pièce

5.99
​

*Consulter impérativement la notice d’utilisation et se 
conformer aux consignes de sécurité.

la boîte

3.95
​

autres  
sortes

BANDAGES DE SPORT
•	stabilise et stimule la circulation sanguine
•	matière lavable, respirante et agréable sur la peau
•	idéal pour le sport ou le travail
•	pour le coude ou le genou
1 pièce
717810

la pièce

5.99
​

la pièce

5.99
7.99/100 ml
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3, 4 ou 7 nuits

Ces prestations sont incluses
•  demi-pension
• espace bien-être
• programme actif
•   Carte d’hôte Bregenzerwald 

& Grosses Walsertal

*  4 nuits, CD standard «Sonnenzimmer», 
p. ex. du 11.06. au 15.06.23

Référence du voyage: 
9704420

BEZAU
Sonne Bezau – Familienhotel Bregenzerwald****

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch

POUR DES
EN ROUTE

VACANCES
EN FAMILLE

y compris club 
pour les enfants 

de 3 à 12 ans  

289.-*
par personne

4 nuits dès

289.-289.-

TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Vers l‘offre

la pièce

15.99
​

SIÈGE ENFANT
•	compatible avec toutes les voitures à ceinture à 3 points
•	accoudoirs et assise de forme anatomique
•	pour les enfants de 4 à 12 ans ou de 15 à 36 kg
•	housse amovible et lavable
824253   30°

ASSORTIMENT  
D’ORGANISATEURS 
POUR VOITURE
•	montage simple et rapide 

avec des sangles de maintien et des courroies
•	matériau résistant et déperlant
823422

la pièce

4.99
​

LOT DE VOYAGE 
CONFORT
823437

le lot

8.99
​

la pièce

16.99
​

autres 
modèles

autres 
modèles

ORGANISATEUR DE COFFRE PLIANT
•	2 grands compartiments et 3 petites poches en filet
•	pliable pour un stockage rapide et facile
•	fermeture auto-agrippante sur le dessous pour la fixation
812049

TENDEURS ÉLASTIQUES
818896

le lot

4.99
​

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES



POUR NE

MÊME AU NIVEAU  
DES PRIX

RIEN PERDRE

SMART-TAG
•	localisation précise d’objets via «Apple Find My»
•	9 portées de contrôle illimitées, compatibles  

avec des millions de produits Apple
•	buzzer intégré d’une puissance sonore de 75 dB
•	enregistrement de l’emplacement 

de l’objet perdu
•	protection IP53 contre  

les projections d’eau
729413

autres  
utilisations

le lot

24.99
​

DÉSODORISANT 
POUR VOITURE
différentes sortes
2 pièces
721333

la pièce

2.99
1.49/pièce

LAVE-GLACE ÉTÉ
concentré à 1:20 pour retirer les salissures,  
les traces d’insectes, etc.
•	Atlantic, ou
•	Lemon
1 litre
730688

PHARMACIE  
DE VOYAGE
avec de nombreux articles de premiers secours utiles tels que: 
compresses, masque à usage unique pour la respiration artificielle, 
ciseaux, pincette, nombreux pansements de  
différentes tailles et formes
39605

produit médical*

la pièce

4.99
​

*Consulter impérativement la notice d’utilisation et se 
conformer aux consignes de sécurité spécifiques.

SPRAY POUR  
LES PLAIES
50 ml
720080

produit médical*

la pièce

7.99
15.98/100 ml

ASSORTIMENT  
DE PANSEMENTS
40 pièces/20 pièces
83127

la boîte

4.49
-.11/-.22/pièce

la bouteille

1.99
​

15



ACCESSOIRES 
POUR BAGAGES
•	balance numérique pour  

peser les bagages 
jusqu’à 50 kg, piles incluses,

•	lot de 2 sangles pour valise,
•	sangles pour valises croisées, ou
•	cadenas à combinaison avec câble TSA
822952

TROLLEY 
DE CABINE
•	polycarbonate ultra-léger et incassable
•	avec poignée télescopique en aluminium 

(longueur max.: 105 cm)
•	4 roulettes doubles orientables à 360°
•	dimensions: 38 x 20.5 x 55 cm (L x l x h), volume: 30 l
821153

autres 
coloris

la pièce

49.99
​

la pièce/le paquet

6.99
​

autres coloris:

LOT DE TROLLEYS 
ULTRA-LÉGERS
•	extérieur en polyester résistant
•	poignée rétractable en aluminium
•	différentes poches intérieures et extérieures
•	avec serrure à combinaison TSA
•	4 roulettes orientables à 360
•	petit trolley: dimensions: 67 x 41 x 26 cm (l x h x p), 

volume: 58 l, poids: 2.6 kg et
•	grand trolley: dimensions: 78 x 46 x 29 cm (l x h x p), 

volume: 96 l, poids: 3.0 kg
816084

le lot

69.99
​

À CES PRIX-LÀ,

REMBALLER

LES AUTRES
PEUVENT

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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SAC À DOS CABINE
•	compartiment rembourré pour ordinateur portable avec  

fermeture autoagrippante
•	dimensions: 35 x 18.5 x 53.5 cm (L x l x h)
823182

ASSORTIMENT DE COUSSINS DE VOYAGE
coussin cervical, dimensions: 26 x 28 cm, ou 
coussin/couverture de voyage 2 en 1, 
dimensions du coussin: 29 x 40 cm,  
dimensions de la couverture: 130 x 170 cm
726100   30°

SAC À DOS DE VOYAGE
•	compartiment principal avec housse rembourrée  

pour ordinateur portable
•	bretelles matelassées à longueur réglable
822069

TAPIS DE PLAGE  
ANTI-SABLE
dimensions: 150 x 200 cm,  
idéal pour un pique-nique,  
sur la plage ou au camping
727022

  30°

SAC À DOS BUSINESS URBAIN
•	housse rembourrée pour ordinateur portable et compartiment  

intérieur pour les documents
•	2 autres compartiments intérieurs avec fermeture éclair
•	dimensions: 45 x 27 x 15 cm, 21 l ou 31 x 17–24 x 45 cm, 26.5 l
823262

autres 
modèles

la pièce

12.99
​

la pièce

9.99
​

autres coloris:

autre motif:

PARURE DE LIT 
POUR LES VACANCES/VOYAGES
dimensions de l’oreiller: 40 x 60 cm, 
dimensions de la couette: 160 x 210 cm
725603

la parure

24.90
​

  60°

la pièce

27.99
​

la pièce

19.99
​

la pièce

17.99
​

SERVIETTE DE VOYAGE AVEC SAC
peu encombrante, sèche rapidement,  
dimensions: 90 x 180 cm
703829   40°

la pièce

9.99

17



HAUTE PROTECTION
À PRIX BAS

HUILE SOLAIRE
•	sans IP,
•	IP 10,
•	IP 15, ou
•	IP 20
200 ml
814889

SPRAY SOLAIRE  
ET LAIT SOLAIRE 
POUR ENFANTS
•	lait solaire IP 50, ou
•	spray solaire IP 50+
250 ml/200 ml
815057

LOTION  
PROTECTRICE 
SATIN
différentes sortes
180 ml
824327

APRÈS-SOLEIL 
TROPICAL
•	beurre pour le corps exotique 250 ml,
•	aloe vera rafraîchissant 200 ml, ou
•	après-soleil 180 ml
824328

LOTION  
HYDRATANTE 
TROPICALE
différentes sortes
200 ml
824326

article de saison

la pièce

5.49
2.20/2.75/100 ml

la pièce

8.95
4.97/100 ml

la pièce

7.95
4.42/3.98/3.18/100 ml

la pièce

8.95
4.48/100 ml

la pièce

7.89
3.95/100 ml

La
 m

is
sio

n packaging d’ALDI

emballage 

recyclable

SOIN SOLAIRE NATUREL
•	baume solaire pour enfants IP 50, 150 ml,
•	lotion solaire IP 30, 300 ml, ou
•	lotion après-soleil, 300 ml
824160

la pièce

5.99
3.99/2.-/100 ml​

La
 m

is
sio

n packaging d’ALDI

Bouteille en matériaux

recyclés à hauteur de 60 %

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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SPRAY SOLAIRE 
EASY PROTECT 
IP 30
résistant à l’eau
•	Kids, ou
•	Light Touch
150 ml
815178

CRÈME SOLAIRE 
ANTI-ÂGE 
•	IP 30, ou 
•	IP 50
75 ml
720820

SPRAY SOLAIRE 
IP 50+ ULTRA 
SENSITIVE
200 ml
815110

SPRAY/BAUME 
IP 30
•	spray solaire, ou
•	baume solaire
200 ml
815151

SPRAY SOLAIRE
•	spray solaire transparent IP 30, ou
•	spray solaire classique IP 20
200 ml
815152

LAIT SOLAIRE 
IP 50+ 
ULTRA SENSITIVE
200 ml
815578

article de saison

la pièce

3.99
5.32/100 ml

article de saison

la pièce

4.89
2.45/100 ml

article de saison

la pièce

5.99
3.-/100 ml

article de saison

la pièce

5.99
3.-/100 ml

article de saison

le spray

4.99
3.33/100 ml

La
 m

is
sio

n packaging d’ALDI

emballage 

recyclable

LAIT APRÈS-SOLEIL
soin intense, pour 
peau agressée par le soleil, 
hydratation 24 heures, 
contient du panthénol et  
de l’aloe vera
500 ml
815024

article de saison

la pièce

2.99
-.60/100 ml

LAIT SOLAIRE 
CLASSIQUE IP 30
résistant à l’eau, hydratation  
longue durée pendant 24 heures,  
non gras
250 ml
815192

article de saison

la pièce

3.69
1.48/100 ml

article de saison

la pièce

5.99
3.-/100 ml

La
 m

is
sio

n packaging d’ALDI

Bouteille en matériaux

recyclés à hauteur de 60 %

DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER
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CORNETS
•	chocolat, ou
•	vanille
6 x 120 ml
815037

BÂTONNETS 
GLACÉS 
PRALINÉS
•	classique,
•	noix de coco, ou
•	chocolat noir
4 x 70 ml
808513

MINI- 
BÂTONNETS 
GLACÉS
•	banane-fruits, ou
•	vanille-fruits
12 x 50 ml
814366

BÂTONNETS  
GLACÉS MINI-MIX
•	chocolat,
•	classique ou
•	amande
12 x 50 ml
815053

DES PRIX POUR
VOUS FAIRE
FONDRE

article de saison

la boîte

3.49
​

article de saison

la boîte

3.99
6.65/litre

article de saison

la boîte

3.29
4.57/litre

article de saison

la boîte

4.29
7.15/litre

1.25/100 ml

DANS NOTRE ASSORTIMENTDANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER
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CORNETS AVEC 
GAUFRETTE  
SPÉCIALE 
•	dinosaures, ou
•	licornes
440 ml
813588

BÂTONNETS  
GLACÉS EISKALTE 
KISTE/COOL KIDS
•	Eiskalte Kiste, ou
•	Cool Kids
580 ml/621 ml
806752

FUNKY 
AMERICAN ICE CREAM
•	Cookie Dough,
•	Double Trouble, ou
•	Caramel Love
500 ml
814817

SAND- 
WICHES 
GLACÉS
•	classique, ou
•	tricolore
8 x 90 ml
814914

article de saison

la boîte

3.29
5.67/5.30/litre

article de saison

la boîte

3.99
-.91/100 ml

article de saison

la pièce

3.99
-.80/100 ml

article de saison

la boîte

2.99
-.43//100 ml

21



TRÉSOR 
CHOCO NUT
620 g
720013

la boîte

5.49
-.89/100 g

RISOTTO
•	tomato, ou
•	milanese
2 x 250 g
(*disponible en pack  
de 2 uniquement)
44835

le pack de 2*

5.49
1.10/100 g

  
BLÉ 
TENDRE
1 kg
48099

la boîte

5.99

le paquet

2.49
1.13/100 g

RIZ EXPRESS
•	long grain, 
•	à la méditer-

ranéenne, ou 
•	basmati
220 g
723449

TRIO DE CUBES 
DE BOUILLON
•	légumes
•	viande, ou
•	poule
339 g
81885

la boîte

8.99
2.65/100 g

BOUILLON 
DE LÉGUMES
600 g
702543

SAUCE AU JUS 
DE VIANDE
850 g
702497

TRIO DE  
PRÉPARATIONS
•	gratin de cornettes  

au jambon,
•	ragoût, ou 
•	escalope à la crème  

aux poivrons
123 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
703654

la boîte

15.99
26.65/kg

le paquet

18.99
22.34/kg

le pack de 3*

4.99
4.05/ 100 g

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PLUS DE 
QUALITÉ  
APPROUVÉE AU 

MOUTARDE 
EN TUBE
forte
300 g
63974

BISCOFF SANDWICH VANILLE
2 x 150 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
730611

le pack de 2*

4.39
1.46/100 g

PÂTE À TARTINER 
BISCOFF
•	crunchy, ou
•	creamy
400 g
731295 / 731333

Source: Saldo, édition 19/2022
*que le produit le plus cher du test

6.3 FOIS 
moins cher*

disponible en permanence

le tube

-.99
-.33/100 g

le pot

3.49
-.87/100 g

PRIX
ALDI

BOISSON 
AU SOJA
•	classique,
•	vanille, ou
•	sans sucre
1 litre
704609

la brique

2.35
​

PÂTE À TARTINER 
AUX FRUITS
différentes sortes
250 g
6942

 
PÂTE À  
TARTINER 
AUX  
NOISETTES
•	au praliné,
•	au lait, ou
•	au cacao
300 g
731161

le pot

3.19
1.28/100 g

le pot

4.49
1.50/100 g
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BRAN-
CHES AU  
CHOCOLAT  
AU LAIT
56 x 23 g
13772

MINI 
BARRES
différentes sortes
275 g
48990

CRUNCHY BISCUITS
3 x 250 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
13046

TENDER  
ROLL AU LAIT
5 x 37 g
33800

le paquet

3.29
1.78/100 g

PLAQUES
DE CHOCOLAT
5 x 100 g
(*disponible en pack  
de 5 uniquement)
13750

BRANCHE
10 x 22 g
(*disponible en pack de 10 uniquement)
710299

le pack de 5*

9.95
1.99/100 g

le pack de 3*

9.99
13.32/kg

le paquet

3.49
1.27/100 g

la boîte

19.95
15.49/kg

le pack de 10*

6.29
2.86/100 g

en pack de 10

BISCUITS CHOC & CHOC
3 x 175 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
731164

le pack de 3*

6.69
12.74/kg

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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WINNE- 
TOU
6 x 80 ml
707529

la boîte

5.99
1.25/100 ml

GLACE
différentes  
sortes
900 ml
712671

la pièce

9.49
10.54/litre

GLACE 
À BASE 
DE LUPIN
différentes  
sortes
450 ml
11951

la boîte

4.99
1.11/100 ml

MIKADO
•	chocolat 

au lait, ou
•	chocolat noir
3 x 75 g
(*disponible en pack  
de 3 uniquement)
86528 / 71026

le pack de 3*

5.95
2.64/100 g

produit végane, entièrement 
végétal, à base de lupin

MOMENTS DE PLAISIR
POUR DES PETITS
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GOLDFISH
3 x 160 g
(*disponible en pack  
de 3 uniquement)
729314

GRAINES 
SALÉES
différentes sortes
120 g/150 g/180 g
730562

PURE FRESH
•	Spearmint,
•	Sweet Mint, ou
•	Strawberry
160 g
730479

BOÎTE DE  
NACHOS
•	sauce au  

fromage, ou
•	salsa
170 g
30394

la boîte

1.99
1.17/100 g

le pack de 3*

6.99
1.46/100 g

la boîte

2.95
1.64/100 g

POPCORN 
AU CARAMEL
•	bretzel, ou 
•	classique
140 g
804562

DISTRIBUTEUR/ 
RECHARGE
•	Arielle,
•	Looney Tunes,
•	recharge fruits, ou 
•	recharge Fizzy
102 g/25 g
31376

la pièce

2.49
-.24/1.-/10 g

le paquet

2.89
2.06/100 g

le paquet

2.39
1.99/1.59/1.33/100 g

la boîte

6.99
4.37/100 g

PRINGLES 
SIZZL’N
•	Cheese and Chili,
•	Mexican Chili 

and Lime, ou
•	Sour Cream
180 g
729904

DUO BOTTLE
•	Spearmint, ou 
•	Wild Cherry
2 x 87 g
(*disponible en pack  
de 2 uniquement)
722404

le pack de 2*

5.95
3.42/100 g

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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BOISSON 
ÉNERGISANTE
•	classique, ou
•	sans sucre
12 x 0.25 litre
(*disponible en pack de 12 uniquement)
83645

le pack de 12*

13.95
4.65/litre

BIÈRE  
TCHÈQUE
•	blonde, ou
•	brune
4.6/3.8 % vol.
0.5 litre
44687 / 44689

la bouteille

1.99
-.40/100 ml

BOISSON 
BCAA DE NOCCO
•	Limon Del Sol, ou
•	Blood Orange
330 ml
711094

la canette

2.29
-.69/100 ml

INDIAN TONIC ZERO
6 x 0.5 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement)
716893

le pack de 6*

9.99
3.33/litre

CAPRI-SUN
•	multivitamines, ou
•	orange
10 x 0.2 litre
(*disponible en pack de 10 uniquement)
704312

le pack de 10*

3.95
1.98/litre
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CAPSULES  
DE CAFÉ EN ALUMINIUM
compatibles avec les machines Nespresso®
•	Le Divin,
•	Crema, ou
•	Intenso
50 capsules
727617 / 727618 / 727616

CAFÉ 
«LE DIVIN»
grains entiers, 100 % arabica
3 x 500 g
(*disponible en pack  
de 3 uniquement)
713337

le pack de 3*

19.95
13.30/kg

DES FORCES
POUR LA JOURNÉE

CAFÉ EN  
GRAINS
•	Pike Place, ou 
•	Espresso Blonde Roast, ou 
•	Espresso Dark Roast
450 g
721983

CAPSULES 
DE CAFÉ
compatibles avec Nescafé®Dolce Gusto®
•	macchiato vanille, ou 
•	macchiato caramel
12 capsules
721985

CAPSULES  
DE CAFÉ
pack de Caffè Crema Classico
24 capsules
726786

CAPSULES  
DE CAFÉ EN  
ALUMINIUM
différentes sortes
40 capsules
86772

CAFÉ INSTANTANÉ  
GOLD
2 x 200 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
726789

CAPSULES  
DE CAFÉ
•	Cappuccino Classico, ou
•	Latte Macchiato Classico 
16 capsules
726788

MASTRO 
LORENZO
CAFÉ EN  
GRAINS
•	classico, ou
•	crema 
2 x 500 g
(*disponible en pack  
de 2 uniquement)
726790

CAPSULES DE CAFÉ
compatibles avec les machines Nespresso®
différentes sortes
10 capsules
729518

la boîte

10.99
-.27/pièce

le paquet

5.99
-.37/pièce

le paquet

7.99
-.33/pièce

le pack de 2*

14.89
3.72/100 g

le pack de 2*

12.95

la boîte

3.39
-.34/pièce

le paquet

6.95
1.54/100 g

la boîte

4.95
-.41/pièce

la boîte

14.79
-.30/pièce

PRENDRE

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

SPÉCIAL VOYAGES

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles. 
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions- 
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse-
tours.ch/information. Sous réserve de modifi cations, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2023 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

14 jours

Ces prestations sont 
incluses
•   vol régulier (classe écono  -

mique) avec une com pa -
gnie aérienne renommée départ/arrivée  
Zurich vers Colombo et retour de Malé et de 
 Colombo à Malé, bagages de 20 kg inclus 
(avec correspondance)

•  6 nuits en hôtels**** pendant le circuit au Sri Lanka
•  5 nuits en hôtel***** sur Lankanfinolhu
•  demi-pension (circuit), pension complète 

(hôtel balnéaire)
•  tous les transferts (en bus et en bateau rapide),  

les visites, les entrées et les excursions selon 
l’itinéraire du voyage

•  guide local germanophone pendant le circuit 
au Sri Lanka

* 14 jours, CD, p. ex. du 11.09. au 24.09.23

Référence du 
voyage: 9732123

Circuit & baignade
Hôtels****/*****

8 jours

Dates: 06.09. au 10.10.23

Ces prestations sont 
incluses
•  vol régulier (classe éc ono-

mique) avec Swiss départ/arrivée 
Zurich jusqu’à Thessalonique, bagages de 23 kg 
inclus 

• 7 nuits à l’Acrotel Elea Beach**** à Elia
• demi-pension
•  5 randonnées organisées selon l’itinéraire 

 (randonnées faciles, niveau de difficulté 2)
•  1 tour en bateau le long de la côte de la péninsule 

du Mont Athos (jour 6)
•  tous les transferts, excursions et visites selon 

l’itinéraire
•  guide et suivi par un guide germanophone agréé

* 8 jours, CD, p. ex. du 13.09. au 20.09.23

CHALCIDIQUE

Référence du 
voyage: 9730992

Acrotel Elea Beach****

Randonnée
SRI LANKA ET 
MALDIVES

voyage: 9730992

1249.-*
par personne

8 jours dès

SES RÊVES DE VOYAGE
RÉALISER

Ici, tu trouveras les 
vacances de tes rêves

Xxxxx

Référence du 
voyage: 9733034

8 jours Dates: 06.11. – 18.12.23

Ces prestations sont incluses
•  7 nuits à bord du MSC Fantasia
• all-inclusive
•  pack boissons « Premium Extra Package »
• «Browse Wifi Package»
• 1 x pack de bienvenue (prosecco et chocolat)
• frais de service à bord 
•  en cas de réservation d’une cabine avec 

balcon Aurea/Premium Suite Aurea: My 
Choice Dining, enregistrement prioritaire, accès 
au pont supérieur TOP exclusif et à l’espace 
thermal et bien plus

•  en cas de réservation d’une MSC Yacht Club 
Deluxe Suite: minibar, service de majordome 
en continu, check-in et check-out personnalisés, 
accès au Yacht Club Restaurant privé, à la zone 
de piscine « The One », au MSC Aurea Spa et au 
« Panorama Top Sail Lounge » et bien plus

*  8 jours, cabine balcon Aurea, 
p.ex. 04.12.. au 11.12.23

Référence du 
voyage: 9733034

1189.-*
par personne

8 jours dès

LUXE EN MÉDITERRA-
NÉE OCCIDENTALE
MSC Fantasia Croisière

15 jours Dates: 20.11.23 – 22.03.24 

Ces prestations sont incluses
•  vol régulier (classe économique) avec Ethiopian Airlines  départ/arrivée 

Zurich via Addis-Abeba jusqu’au Kilimanjaro, 2 bagages de 23 kg inclus
• 12 nuits dans des hôtels et lodges de catégorie moyenne
• pension complète
•  tous les transferts, visites, entrées, excursions et frais de parcs 

nationaux selon l’itinéraire
• chauffeur germanophone local 

Point fort
•  safaris dans les parcs nationaux les plus connus du nord de la Tanzanie: parc national de Tarangire, parc 

national du cratère du Ngorongoro, parc national du Serengeti, parc national du lac Natron, parc national 
du lac Manyara et parc national d’Arusha

*  15 jours, CD Standard, p. ex. du 16.02. au 01.03.24

TANZANIE
Référence du voyage:  9731904

Hôtels et lodges

4199.-*
par personne

15 jours dès

Safari

Safari dans un véhicule safari classique 
de 6 places avec place fenêtre garantie

voyage: 9732123

3349.-*
par personne

14 jours dès

AST_Flyer_KW23_2023_FR_V4_FINAL.indd   3AST_Flyer_KW23_2023_FR_V4_FINAL.indd   3 17.05.23   11:2317.05.23   11:23
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PLANCHE DE 
STAND-UP 
PADDLE
821532

le lot

319.-

MINICHEF 
420 G
731073

la pièce

269.-

CAMÉRA DE 
SURVEILLANCE 
INTELLIGENTE
730704

la pièce

89.99

COFFRE DE  
TOIT PACIFIC L SILVER/GREY
•	charge max.: 50 kg
•	volume: 420 l
•	idéal pour 4 à 6 skis ou 3 à 4 snowboards
•	coloris: gris
•	montage rapide et sûr en un clin d’œil grâce  

au système FastGrip
731088

la pièce

399.-

ROUTEUR/AMPLIFICATEUR 
WI-FI MAILLÉ AX1800 
KEENETIC
730699

la pièce

89.99

SÈCHE- 
CHEVEUX 
SOLIS SWISS 
PERFECTION
730444

À PARTIR DU LUNDI 12.6. DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES. ARTICLE NON STOCKÉ DANS LA FILIALE.

À PARTIR DU JEUDI 8.6. DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES. ARTICLE NON STOCKÉ DANS LA FILIALE.

D’AUTRES ARTICLES EN ACTION
À COMMANDER EN LIGNE OU DANS LA FILIALE

la pièce

59.99

livraison incluse

livraison incluse

livraison incluse

livraison incluse

livraison incluse

livraison incluse
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À PARTIR DU LUNDI 12.6. DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES. ARTICLE NON STOCKÉ DANS LA FILIALE.

ONLINE
SHOP

CITA 4.1I 44 CM
731325

la pièce

1799.-

CITA 4.1I 41 CM
731324

LLOBE
TREKKING YUKON 
LADY 36 V/13 AH
731461 / 512873

LLOBE
EASYSTAR  
GALA 20" GREY
731460 / 512844

LLOBE
VTT MT LOGAN 
36 V/13 AH
731457 / 512819

la pièce

1499.-

la pièce

1499.-

petites pièces:

petites pièces:

petites pièces:

cadre:

cadre:

cadre:

batterie:

batterie:

batterie:

la pièce

1799.-

SUPPORT DE 
MONTAGE POUR 
VÉLO ÉLECTRIQUE  
731046

livraison incluse livraison incluse

livraison incluse

livraison incluse

la pièce

1399.-
livraison incluse

la pièce

119.-
livraison incluse

DIRECTEMENT 
À DOMICILE

gratuit
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Nous te prions de noter que les offres spéciales sont disponibles en quanti-
tés limitées. Il se peut donc que des produits s’épuisent rapidement en raison 
de la forte demande. Nous te remercions de ta compréhension. Pas de vente 
en gros. Tous les prix s’entendent en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2023 ALDI SUISSE AG

SERVICE CLIENTS

LUN – VEN	 8.00 – 19.00 
SAM	 8.00 – 17.00 
Téléphone	 058 211 08 00 
	 aldi-suisse.ch/fr/contact

RECHERCHE FILIALES

Horaires d’ouverture 
Recherche d’itinéraires 
Plans d’accès

aldi-suisse.ch/filiales

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 23
Split 2

En raison des répercutions liées à la pandémie de coronavirus et de la dépendance aux chaînes de livraison internationales, nous ne pouvons pas toujours garantir que certains 
articles en action soient livrés à temps dans les filiales. Merci de bien vouloir te renseigner en ligne sur www.aldi-suisse.ch concernant le statut de ton article souhaité.

DUVET D’ÉTÉ
•	produit 100 % naturel en plumes et duvet
•	dimensions: 140 x 200 cm
726697

DEALS DU WEEK-END

  30°

 

49.99
la pièce

-48%
prix de la concurrence 98.-

DRAP-HOUSSE EN JERSEY
dimensions: 180–200 x 200 cm
706033   60°

 

12.99
la pièce

-67%
prix de la concurrence 39.95

OROPERLA  
ROSÉ  
MILLESIMATO  
EXTRA DRY
12 % vol.
0.75 litre
804758

7.-
la bouteille
11.99

9.33/litre

-41%

PAIN GOURMAND COMPLET
410 g
717457

2.-
la pièce
3.29

-.49/100 g

-39%
avec graines de sésame, 

de tournesol et lin

MOCHIS  
GLACÉS
différentes sortes
6 x 32 g
(disponible en pack  
de 6 uniquement)
711645 / 729696

STICKS DE  
POMMES DE TERRE
•	sel,
•	crème fraîche et oignons, ou
•	paprika
125 g
87090

2.-
le paquet
2.99

1.60/100 g

-33%

4.-
le pack de 6*
5.95

2.08/100 g

-32%

AILES 
DE POULET 
EN BAR-
QUETTE
env. 400 g
38078

-.50
les 100 g

5.-/kg

ACTION
à partir du jeudi 8.6., dans la 

limite des stocks disponibles

DU JEUDI 8.6. AU SAMEDI 10.6.



LA SEMAINE ALDI SUR
WHATSAPP

ÉTAPE UNE ÉTAPE DEUX ÉTAPE TROIS

ENVOYER LE MESSAGE ET  
CLIQUER SUR «DÉMARRER»

EN OPTION: SÉLECTIONNER UN 
CODE POSTAL ET UNE FILIALE

PROFITER CHAQUE SEMAINE

À scanner ou cliquer dessus 
et c’est parti!

S’INSCRIRE EN CLIQUANT ICI



DÉCOUVRE LA NOUVELLE APPLI: 
Avec un design plus clair et des fonctions pratiques, l’appli t’assiste encore mieux dans  
la recherche des actions de ta filiale ALDI SUISSE.  L’application te permet de découvrir  
les offres actuelles et les actions hebdomadaires ou les idées de l’univers des recettes 
ALDI SUISSE. Avec à la fonction pratique de recherche et de sauvegarde, tu peux accéder 
encore plus rapidement à tes produits préférés.

UNE LONGUEUR 
  D’AVANCE

AVEC LA NOUVELLE  
	 APPLI ALDI SUISSE

OFFRES  
ACTUELLES

DÉCOUVRIR  
LES NOUVEAUTÉS

TROUVER DES IDÉES  
DE RECETTES

ENREGISTRER TES  
PRODUITS PRÉFÉRÉS

SCANNER LE QR-CODE 
ET TÉLÉCHARGER  
L’APPLI




